







BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI

SITUAȚIUNE SUMARA

27 Iulie 1885

19 Iulie, — 26 1886

Table with columns for 'ACTIV' and 'PASIV' showing financial figures for various categories like Casa, Bilete, and Capital.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stățiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul...

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu)

Calea Victoriei 126, București

Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot. — Elatine. — Vin și sirop Dussart. — Papier Rigollot. — Perles d'ether și terpentine Clertan. — Injection Brou și Matico. — Sirop Aubergier, Flon, Blancard și Forget. — Capsule Mothes, Raquin, Santal Grimault — Pilule antinevralgice Cronier. — Fer Girard. — Pastilles codeine Berthé. — Elixir de pepsine etc., etc. precum aproape toate specialitățile medicinale anunțate în diferite ziare.

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu)

Calea Victoriei 126, București

De vânzare bilete de închiriat de lipit la case Tipografia Curții Regale.

Primul Biuro

Concesionar de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare. Prin numeroasele sale relații cu stăruințata, biuroul este în stare să satisfacă toate cererile.

Adelheide Bandau

72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

De vânzare locul de 15 stinjen în fața, în Strada Brezoianu, vis-a-vis de secția comercială. Doritorii a' l' cumpăra se va adresa la d. Scarlat Orăscu, Strada Michael-Vodă, Nr. 27.

?! OCASIUNE RARA !?

Din cauză de strămutare la țară, se vinde cu un preț foarte redus Casele din strada Rosetti, nr. 18, (suburbugha Staicu) cul. albastru, lângă calea Ducești.

ADMINISTRAȚIA.

RESTAURANTU ȘI GRADINA A. GÜNTHER

Nr. 7, STRADA ȘTIRBEL-VODĂ, Nr. 7.

IN FIE-CARE SEARA CONCERT ORCHESTRAL

sub conducerea simpaticului violinist Rubinstein, din orchestra Teatrului Național.

Subsemnatul învitat pe onor. Public să bine-voiască a' l' onora în număr mare noul local, căci nu cruță nici osteneli, nici cheltuieli, ca să țină acest local în eleganță și distracție.

Depositar mare de vinuri din pivnițele prințului Știrbel, în sticle originale. Bucătărie și pivniță excelente, prețuri moderate, servicii prompt.

Cu toată stima

A. Günther.

SESONUL DE VARA GRAND BAZAR DE ROMANIA

7, Strada Șelari — BUCUREȘTI — Strada Șelari, 7 (sub Hotel Fieschi)

Pentru SESONUL DE VARA am primit deja un elegant asortiment de Nouveauté, precum :

Costume Veston de Voyage, Mantile Pelerin docs și lână, de Voyage, Costume de veritabil docs Englezesc, Sacouri cu Veste de Mătase, Terno, Orleans, Cașemir alb etc. Veste Broșate de docs și Mătase. — Redingote și Jaquette cu Veste dernière-mode. — Colecțiune elegantă de Pantaloni fantaisie.

Toate aceste confecționate c'o rară eleganță și nu mai după nouile jurnale în propria noastră fabricațiune din Europa.

GRAND BAZAR DE ROMANIA Nr. 7 Strada Șelari, Nr. 7, (sub Hotel Fieschi).

INDUSTRIA!

Casa Arbenz & Wolff

București, 3, Strada Sf. Dumitru, 3, București.

cunoscut de mai mult timp în țară prin instalațiunile sale de turbine, mașine cu vapor, cazane, alimentațiunile de apă, fabrici de spirit, ateliere mecanice, ferestreți mecanice și prin furniturile sale de toate utensiile, care au vr'un raport cu instalațiunile industriale a creat acum un BIUROU TECHNIC pentru

INDUSTRIA TEXTILA

adică lână, in, cânepă și bumbac, filatură, țesătură, împletitură, boiangeriă etc.

Această secțiune este confiat unuia inginer special în această ramură industrială, care posedând o experiență îndelungată, pune serviciile sale la dispozițiunea publicului, atât pentru amănunte în general cât și pentru studiul local, redactarea de planuri și desene relative. — Planuri și Desene sunt furnizate gratis; pentru studiul local se va socoti numai cheltuielile de voiaj.

Casa ARBENZ & WOLFF

execută sub garanția sa ori-ce instalațiuni industriale, procurând după cerere maștri și lucrători special.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1 lunii 1886

Large table with multiple columns showing train schedules for various routes like București-Focșani-Roman, Roman-Focșani-București, etc., including station names and departure times.

Tipografia Curții Regale, proprietari F. Göbl Fil, Passagiul Român, 12.